
 

Maj 2023 

Referat af bestyrelsesmøde mandag d. 22.05.2023. 

Til stede: Christopher, Caja, Henriette, Mian, Signe, Anni, Birthe og Lisbeth 

Afbud: Sophia 

 

1. Velkommen herunder også til Birthe, som deltager på dette møde.😊 

Ad.1. Velkomst og kage for at byde Caja og Henriette velkomne som ”ægte” medlemmer af 

bestyrelsen😊  

2. Kort refleksion over arbejdsdagen – herunder ”huskepunkter” til næste år. 

Ad.2. Alt i alt en succesfuld dag, hvor der blev lavet meget. Overvejelser om arbejdsdag på et andet 

tidspunkt, så der kan blive malet udenfor. Evt. invitere til maledag en hverdagseftermiddag.  

3. Sommerfesten og bespisning – uddelegering af ansvarsområder/beslutning 

Ad.3. Lisbeth laver invitation til festen, som kræver tilmelding både til selve festen, men også til 

spisningen bagefter. Vi glemte at uddelegere ansvarsområder. Lisbeth skriver til bestyrelsen på 

Aula. 

4. Datosætning og drøftelse af form til bestyrelsesvalget. (Styrelsesvedtægter som bilag) /beslutning 

Ad.4. Med de ny styrelsesvedtægter kan vi selv bestemme tidspunktet for valg. Det giver bedre 

mening at afholde valg om foråret, hvorfor valget udskydes til forår 2024.  

5. Tilbagemelding om drøftelse af uddeling til fødselsdage – har været på p-møde/orientering  

v/Lisbeth/Birthe 

Ad.5. Proceduren med ”ingen uddeling” til fødselsdage fortsætter. 

6. Uanmeldt tilsyn fra Arbejdstilsynet/orientering/orientering v Lisbeth 

Ad.6. Kolind Børnehus har fået en grøn Smiley, som ligger på hjemmesiden. Der arbejdes på at få 

opsat gitre i vuggestuen.  

7. Økonomi resten af året og reduktion af barselsdagpenge/orientering og drøftelse  

Ad.7. Økonomien resten af året bliver stram, da budgettet ikke må overskrides. Næste år ser det 

lysere ud – her kommer de sidste penge til minimumsnormeringer (som egentlig var planlagt til i år) 

8. Samarbejde med skolebestyrelsen/orientering og drøftelse heraf 

Ad. 8. Carsten (skoleleder), Henrik (skolebestyrelsesmedlem) og Mikkel (SFO) deltog i sidste del af 

mødet. Skolebestyrelsen inviterer til samarbejde. Kommer på næste p-møde og tages op igen på 

næste bestyrelsesmøde. Positiv stemning omkring tiltaget. (bilag vedhæftes referatet) 

9. Øvrige orienteringspunkter 



- Herunder samarbejdsaftale med Crossklubben – Lisbeth har lavet udkast til samarbejdsaftale, 

som er i høring i Crossklubben 

- Samtale med Jacob – Jacob og Henriette går ud af bestyrelsen og ind træder de to suppleanter 

Henriette og Caja 

- Forespørgsel om åbning på VV. Da der blev malet i fællesrummet, blev der åbnet på Villa 

Villakulla. Det syntes personalet skabte mere ro om morgenen. Det blev hurtigt besluttet at lave 

en forsøgsordning på et par måneder. Efter evaluering åbnes der fortsat på Villa Villakulla.  

- Forespørgsel om mere personalerokade. Anine går på barsel til september og Ditte kommer 

tilbage til december.  

- Vi drøftede også det store frafald af børn til pasning dagen efter Kr. Himmelfartsdag- det er 

meget frustrerende og spild af penge, når der kommer alt for meget personale. Enighed om at 

Lisbeth kunne skrive til forældrene på Aula om problemet. 

 

10. Evt. 

- Og tak for denne gang 

 

 

For referatet 

Lisbeth 

Mandag d. 21.08.2023, mandag d. 09.10.2023  

 

 

 

 


